

Уважаемые родители!

При первом знакомстве с основами наук каждый ученик, особенно если это ученик 5-8 класса, должен столкнуться с задачами и проблемами, решение которых приведет к успеху. Это заставляет нас делать разноуровневые варианты заданий Олимпиады, чтобы каждый ученик, пришедший на олимпиаду, обязательно почувствовал себя успешным, мог получить удовольствие от решения задач, в конечном счете сформировал устойчивый интерес к математике как предмету и науке. Особо подчеркнем, что результата должен добиться каждый ученик, потому что математика — это не только обучение, но и воспитание. Мы надеемся, что олимпиада «Математика НОН-СТОП» может оказаться тем самым началом, которое приведет Вашего ребенка к желанию самостоятельно овладевать знаниями, добросовестно учиться и выстраивать в дальнейшем свою профессиональную карьеру.

И.А.Чистяков, Председатель Оргкомитета олимпиады Математика НОН-СТОП